ŠKL ODDAJE NI VEČ ...

... Vsaj ne v podobi, kot ste je navajeni iz pretekle sezone. Dobila je namreč novo obliko, novo ime in nove voditelje. 
Letos boste tako spremljali oddajo pod imenom ŠKL – šport mladih, skozi sezono pa se bodo v vlogi voditeljev izmenjali že vsem dobro znani ŠKL obrazi – Ana Raščan, Matej Korošec in Tjaša Derstvenšek, ki se bodo skupaj z ostalo ekipo novinarjev oddaje ŠKL podajali na različne športne avanture, na katerih bodo v sodelovanju z Zavodom za šport RS Planica – Šport mladih, Olimpijskim komitejem Slovenije in Slovensko univerzitetno športno zvezo obdelali skoraj vse aktualne športne dogodke za mlade v Sloveniji. 
Da bo oddaja še bolj zanimiva, bodo ŠKLjevci raziskovali tudi manj športne, a nič manj zanimive teme, ki se bodo zvrstile v rubrikah PoPetko, Ali ste vedeli?, Kaj se skriva za vrati?, Pazi to in Nekaj lepega. Vsak teden pa bo voditelj oddaje v oddaji gostil tudi Janeza Juvančiča (očeta veveričke ŠKL in soustvarjalca mnogih risank naše in vaše mladosti), ki bo v vsaki oddaji v rubriki BO JANEZ ustvarjal unikatne izdelke, ki si jih bodo gledalci po navodilih, ki bodo objavljena na spletni strani www.skl.si, lahko izdelali tudi sami. 
Pogosto se bo pisani druščini v oddaji pridružil tudi gost, včasih znan, včasih malo manj, vsekakor pa vedno zanimiv sogovornik, ki bo znal povedati več o aktualni tedenski tematiki oddaje. 
V prvi oddaji so se voditelji skupaj podali na avanturo vodenja oddaje v naravi, kjer ni manjkalo gob, kopriv, klopov, os, blata in kričanja ob srečanju z žuželkami. Prvo oddajo je na svežem zraku spretno vodila Ana Raščan, ki je gostila Mateja in Tjašo ter iz njiju izvlekla kar nekaj zanimivih informacij. V prvi oddaji se predstavi tudi Janez, ki je za gledalce že pripravil tudi prvi izziv. Prva oddaja letošnje sezone bo na sporedu na Kanalu A ob 19.00 že ta vikend, če jo slučajno zamudite, pa si lahko ogledate ponovitev v nedeljo ob 9.40 na Kanalu A ali ostalih sedemnajstih lokalnih TV postajah, kjer se predvaja (seznam TV postaj najdete na www.skl.si). Na sporedu bo vse do konca maja!

Ob prvem snemanju smo naše nove/stare voditelje in Janeza vprašali, kaj lahko gledalci pričakujejo v tistih oddajah, ki jih bodo vodili oni, in dobili smo naslednje odgovore:

Tjaša: »Veliko pozitivne energije, širok nasmeh, razposajenost in poskočnost!«

Ana: »Edinstven stil, zanimive debate, nove informacije, navdušenost in predvsem zabavo!«

Matej: »Nenavadna vprašanja in izjave, veliko smeha in veeeeliko razkritih skrivnosti!«

Janez: » Predvsem, da bodo gledalci ob televiziji namesto hrane v rokah držali škarje in papir in pred televizijo ustvarjali.« Kar verjamemo, da se bo resnično zgodilo, saj se napadu kreativnosti po ogledu tega simpatičnega umetnika z argentinskim naglasom in kreativnimi idejami nikakor ne moreš upreti!
Zanimivo bo, zato bodite z nami tudi v 19. sezoni oddaje ŠKL! ŠKL je zakon!
